

వాయిదాల మీద వాయిదాలు..

ఈ సినిమాలు ఎప్పుడు రిలీజ్ అవుతాయో తెలియని పరిస్థితి..!

ఇటీవల కాలంలో సినిమాల రిలీజ్ విషయంలో నిర్మాతలు కూడా సరైన క్లారిటీ ఇవ్వలేకపోతున్నారు. అందుకు చాలా కారణాలు ఉన్నాయి. అయితే ఈ మధ్య టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో పలు సినిమాలు వాయిదాల మీద వాయిదాల పడుతున్నాయి. అందులో ముఖ్యంగా వసన్ కళ్యాణ్ నటిస్తున్న హరిహర వీరమల్లు గురించి చెప్పుకోవాలి. ఈ మామీ 4 ఏళ్లనుంచి షూటింగ్ జరుగుతూనే ఉంది. ఇదిగో అయిపోతోంది.. అదిగో అయిపోతోందని అనడం తప్ప సరైన రిలీజ్ డేట్ ఇవ్వలేకపోతున్నారు. మార్చి 28న ఎట్టిపరిస్థితుల్లో సినిమా రిలీజ్ చేస్తామన్న నిర్మాత ఎ.ఎమ్ రత్నం ఈసారి కూడా పోస్ట్ పోస్ట్ చేసే అవకాశం కనిపిస్తుంది. ఇక ప్రభాస్ సినిమా కూడా వాయిదాల మీద వాయిదాలు పడుతుంది. 2022లో మొదలైన రాజాసాబ్ కూడా ఇంకా షూటింగ్ సాగిస్తూనే ఉంది. హీరో ఎంటర్టైన్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ మామీ చిన్న సినిమాగా మొదలైంది. కానీ ప్రభాస్ బ్యాక్ టూ బ్యాక్ హిట్స్ తో సినిమా రేంజ్ ని పెంచేశారు. స్టార్ క్యాస్ట్, స్టేట్ ఆఫ్ మిషన్ విషయాలు పెంచేయడంతో మూడేళ్ల నుండి షూటింగ్ జరుపుకుంటూనే ఉంది. ఏప్రిల్ 10న థియేటర్లకొస్తున్నట్లు అనాన్స్ చేసిన రాజాసాబ్ మామీ ఎప్పుడు రిలీజ్ అవుతుందో చూడాలి. ఇక చిరంజీవి నటిస్తున్న విశ్వంధర



సినిమా పరిస్థితి కూడా అలానే ఉంది. ఈ సంవత్సరం సంక్రాంతికి రిలీజ్ కావల్సిన సినిమాని పోస్ట్ పోస్ట్ చేశారు. సీజీ వర్మ బ్యాటల్ సినిమాతో సమ్మర్ కి వస్తుందనుకున్న ఈ మామీ రిలీజ్ కి మరీ కొద్ది రోజులు సమయం పట్టేలా కనిపిస్తుంది. శేఖర్ కమ్మల దైత్యుల్లో నాగార్జున, ధనుష్, రమ్యక లీడ్ రోల్స్ లో సోషల్ డ్రైల్ గా తెరకెక్కుతున్న కుబేర మామీ గత ఏడాది నుండి షూటింగ్ జరుపుకుంటూనే ఉంది. ఇప్పటికీ షూటింగ్ కంప్లీట్ కాలేదు. జూన్

20న చిత్రాన్ని థియేటర్లలోకి తీసుకొస్తామని అన్నాడు కానీ వచ్చే వరకు పక్కాగా చెప్పలేని పరిస్థితి. నితన్ లాంటి మీడియం హీరోలు కూడా సంవత్సరాలు టైమ్ తీసుకుంటున్నారు. 2023లో మొదలైన తమ్ముడు సినిమా ఇంకా కంప్లీట్ కాలేదు. మామీ కంప్లీట్ అవుతోందంటే రిలీజ్ డేట్ అనాన్స్ చెయ్యలేదు. ఇవే కారు మరీ కొన్ని సినిమాలు కూడా షూటింగ్ జరుపుకుంటున్నాయి. అవి ఎప్పుడు థియేటర్లలోకి వస్తాయో అని ప్రేక్షకులు ఆసక్తిగా గమనిస్తున్నారు.

నాసిక్ త్రయంబకేశ్వర్ లో 'యానిమల్' భామ పూజలు..



యానిమల్ సినిమాతో సూపర్ హిట్ అందుకుంది చాలివుడ్ భామ త్రిప్తి దీప్రి ఈ సినిమా ఇచ్చిన హిట్ తో ఓవర్ నైట్ లో స్టార్ గా మారడమే కాకుండా వరుస సినిమాలు చేస్తుంది. అయితే ఈ భామ తాజాగా నాసిక్ లోని త్రయంబకేశ్వర్ జ్యోతిర్లింగ ఆలయాన్ని సందర్శించింది. సామన్య భక్తురాలిగా ఎవరూ గుర్తుపట్టకుండా మాస్ పెట్టుకుని గుడిలోకి వెళ్లి త్రయంబకేశ్వరుడిని దర్శించుకుంది. కాగా ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలను సోషల్ మీడియా వేదికగా పంచుకుంది. ఈ ఫోటోలలో త్రిప్తి కాషాయ రంగు కుర్త ధరించి సైపల్ అట్రాక్షన్ గా నిలిచింది. సినిమాల విషయానికి వస్తే.. 'యానిమల్' సినిమా తర్వాత ఈ బ్యూటీ ఇటీవల 'బ్యాట్ న్యూజ్'తో పలకరించారు. విక్రీ కొశల్ ప్రధాన పాత్రలో కామెడీ రొమాంటిక్ ఎంటర్టైన్మెంట్ తివారీ తెరకెక్కించారు. ప్రస్తుతం ఇది అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా అందుబాటులో ఉంది.

ముచ్చటగా మూడోసారి.. నందినిరెడ్డితో సామ్ కొత్త ప్రాజెక్ట్!

స్టార్ బ్యూటీ సమంత, టాలీవుడ్ స్టార్ దర్శకురాలు నందినిరెడ్డితో మళ్లీ చేతులు కలపబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే వీరిద్దరి కలయికలో వచ్చిన జబర్దస్త్, ఓ టేబి చిత్రాలు ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఈ జోడీ మళ్లీ మరో ఆసక్తికరమైన ప్రాజెక్ట్ లో రోజుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. సమంత సొంత ప్రొడక్షన్ అయిన ట్రాలూలా మామింగ్ పిక్చర్స్ ద్వారా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించే అవకాశం ఉందని సమాచారం. ఈ సినిమా రీమేక్ కాకుండా ఒరిజినల్ స్ట్రైప్ తో రూపొందనుందని నందిని రెడ్డి ఇటీవల ఒక ఇంటర్వ్యూలో చెప్పుకోబడింది. కాగా ఈ ప్రాజెక్ట్ పై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. సినిమాల విషయానికి వస్తే.. గతేడాది సిటారెట్, హానీ బస్ని అనే వెబ్ సిరీస్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది సామ్. పై టెలిగ్రాఫ్ వచ్చిన ఈ వెబ్ సిరీస్ లో పరుణ్ ధావన్ కథానాయకుడిగా నటించారు. రాజ్ అండ్ డీకే ఈ వెబ్ సిరీస్ కు దర్శకత్వం వహించారు. కే తేజ్, సికందర్ ఖేర్, సాకిత్ సలీం తదితరులు ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రల్లో నటించారు. ఈ సిరీస్ ప్రస్తుతం అమెజాన్ ప్రైమ్ లో స్ట్రీమింగ్ అవుతుంది.



వైరలవుతున్న జూనియర్ ఎన్టీఆర్ కొత్త లుక్

ఇటీవల దేవర సినిమాతో సూపర్ హిట్ అందుకున్నాడు అగ్ర కథానాయకుడు జూనియర్ ఎన్టీఆర్ అయితే తాంకే తన సినిమా సినిమాకి లుక్ ని మారుస్తూ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అభిమానుల అభిరుచులకు అనుగుణంగా సినిమా సినిమాకి మేకోవర్ మార్పుకుంటూ టాక్ అఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తున్నాడు. ఇప్పటికే వార్ 2 కోసం ప్రత్యేక లుక్ లో ఉన్న తారక్ ప్రశాంత్ సీల్ తో రాబోతున్న డ్రాగన్ ప్రాజెక్ట్ కోసం కొత్త లుక్ త్రై చేస్తున్నాడు. అయితే తారక్ తాజాగా ఎవరూ ఊహించని లుక్ తో కనిపించాడు. ప్లెటెడ్ క్రాఫ్, గడ్డం, గాగుల్స్ తో బ్లాక్ జీన్స్ ట్రోజర్ వేసుకుని ఎయిర్ ఫోర్ట్ నుంచి వెళుతుండగా కెమెరాకు ఫోజులిచ్చాడు తారక్. కాగా ఇందుకు సంబంధించిన లుక్ ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారింది. ఎన్టీఆర్ ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ వార్ 2 సినిమా షూటింగ్ లో పాల్గొంటున్నాడు. అయిన ముఖ్య దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఈ చిత్రంలో పృథివి రోషన్ హీరోగా నటిస్తున్నాడు.



రీఎంట్రీకి సిద్ధమైన రంభ.. క్లారిటీ ఇచ్చిన తమిళ నిర్మాత

ముప్పై ఏళ్ళ క్రితం 'ఆ ఒక్కటి అడక్కు' సినిమాతో సినీ రంగంలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది రంభ. తొలి సినిమానే రంభకు తిరుగులేని క్రేజ్ తెచ్చిపెట్టింది. ఆ తర్వాత సూపర్ క్రష్ట చిరంజీవి, నల్లూర్ భాస్, రజనీకాంత్, విజయ్, తదితర అగ్ర నటులతో నటించింది ఈ భామ. అయితే కొన్నేళ్లుగా సినీ రంగానికి దూరంగా ఉంటున్న ఆమె తాజాగా రీఎంట్రీకి సిద్ధమవుతున్నాడు. ఈ విషయంపై ప్రముఖ తమిళ నిర్మాత కల్లెపులి ఎస్.ధాను ఓ ఫిట్స్ ఫెస్టివల్ లో స్పందించారు. రంభ మళ్లీ సినిమాల్లోకి రీ ఎంట్రీ ఇవ్వబోతున్నట్లు తెలిపారు. రంభ ఆర్థికంగా ప్రస్తుతం స్థిరంగా ఉన్నారు. ఆమె భర్త కూడా ఒక ప్రముఖ వ్యాపారి. అయితే అతడు కొన్ని రోజుల క్రితం నన్ను కలిసినప్పుడు రంభకు ఒక గొప్ప సినిమా ప్రాజెక్ట్ లో అవకాశం కల్పించమని కోరారు. అటువంటి అవకాశం దొరికితే ఆమెను తప్పక సంప్రదించమని ఆయనకు హామీ ఇచ్చాను అని తెలిపారు. ఈ విషయంతో, ఈ నటి త్వరలో సినీ రంగంలోకి మళ్లీ అడుగుపెడుతుందని అభిమానులు ఆశిస్తున్నారు. మరోవైపు రీ ఎంట్రీపై రంభ మాట్లాడుతూ సినీరంగంలోకి పునరాగమనానికి ఇదే సరైన సమయం అనుకుంటున్నా నా వయసుకు తగినట్లు చాలెంజింగ్ రోల్స్ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నా మంచి పాత్రల ద్వారా తిరిగి ప్రేక్షకుల అభిమానం సంపాదించుకోవాలనుకుంటున్నా అని చెప్పింది.

సగమ్మె..చెరిసగమ్మె..



మంచు విష్ణు టైటిల్ రోల్ లో భక్తిరస ప్రధానంగా రూపొందిస్తున్న చిత్రం 'కన్నప్ప'. పరమ శివభక్తుడు కన్నప్ప ఇతివృత్తమిది. ఏప్రిల్ 25న విడుదలకానుంది. సోమవారం ఈ సినిమా నుంచి 'సగమ్మె చెరిసగమ్మె' అంటూ సాగే ఓ మెలోడీ గీతాన్ని విడుదల చేశారు. స్ట్రీమ్ ఫెస్ట్ దేవస్నీ స్వరాలని అందించిన ఈ గీతాన్ని రేవంత్, సాహితీ చాగంటి ఆలపించారు. శ్రీమణి రచించారు. ఈ పాటలో నాయకానాయికలు మంచు విష్ణు, ప్రీతి ముకుందన్ ల కెమిస్ట్రీ ఆకట్టుకునేలా ఉంది. ఈ సినిమాలో అక్షయ్ కుమార్ శివుడిగా, ప్రభాస్ రుద్రుడిగా, కాజల్ అగర్వల్ పార్వతీదేవిగా కనిపించనున్నారు. మోహన్ లాల్, మోహన్ బాబు, బ్రహ్మానందం వంటి అగ్ర తారలు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. అవా ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, 24 ఫ్రేమ్స్ ప్యాక్టర్ల పతాకంపై మంచు మోహన్ బాబు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు.

